

王晓华： 恪尽职守 用青春抒写忠诚奉献

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 吴芳

在浞池，有这样一位交通辅警，严寒酷暑中，他坚守岗位；狂风暴雨中，他救助群众；危机凶恶前，他挺身而出；急难险重前，他义无反顾。他就是浞池县交警大队辅警王晓华。

高度敬业造就“百炼成钢”

王晓华自2004年从事公安交管工作以来，凭着高度的敬业精神和刻苦钻研的品质，成为大队辅警中的骨干力量。2017年，他被调整到中州岗亭执勤。这里地处县城中心，周边还有医院、学校、商超、小区，极易发生交通拥堵。他每天总是提前1小时到岗，梳理工作、检查车辆、装备，为工作顺利开展打好基础。不但如此，他还抽空观察周边道路特点，

哪里易堵？怎么疏导？哪里是盲区？怎么避免事故……在将这些情况摸清后，他将整改意见汇总上报，得到领导高度认可并予以采纳，使得城区中心区域通行能力大幅提升。

在疏导交通的同时，他还积极配合民警查处各类交通违法行为。2020年10月份，在接到部级查缉指令后，王晓华迅速反应准确判断，协助民警在50分钟内成功拦截查扣该违法车辆。

急难险重总是“马前先锋”

2020年初，新冠疫情汹涌而至。身为一名党员，王晓华主动请缨到工作任务最重的高速路口疫情监控卡点，连续多天超过十几个小时坚守一线。而此时王晓华的父亲又突患重病，坚强的妻子独自将父亲送往医院……同事

们劝他调休几天去照顾父亲，但他深知抗疫关键时期，怎能退却？于是他抽空到医院看了父亲一眼又立刻返回了执勤岗位。

2020年8月，“金盾2号”行动如火如荼。王晓华主动请缨跟随抓捕组远赴湖南、广东、苏州、陕西等地开展工作，并圆满完成任务。

“什么工作交给王晓华，就放一百个心！”这也是领导们和同事们对王晓华的一致评价。

他不光在工作中倾尽全力，对群众更是毫无保留。执勤中救助走失儿童，送行动不便的老人过马路、为迷路的司机指路引领、帮助处理交通事故抢救伤员……像这样的事情，在王晓华从警期间，已不知发生过多少次。王晓华说，身穿这身警服，就意味着自己的肩上担负着一份责任，身为共产党员，就要坚守初心，使命在前！①

商丘市毛固堆派出所多措并举深入开展“冬季严打”

冬季严打专项行动开展以来，商丘市公安局睢阳区毛固堆派出所高度重视，召开动员部署会议，利用广播、横幅、标语、LED电子屏等媒体，全方位宣传这次冬季严打的目的和重点，为进一步加强治安防控工作的主动性、针对性和实效性，严厉打击各类违法犯罪特别是多发性侵财犯罪，毛固堆派出所紧扣社会治安大局，精心组织、周密部署，不断挤压犯罪空间，全面提升驾驭控制动态治安局势能力，切实筑牢辖区社会治安防控工作，深入开展“平安守护”工作，确保人民

群众过上一个安定、祥和的春节。

一是强化街面巡防。有针对性地加强治安巡逻，让警力跟着警情走，充分利用辖区内的监控探头，实现技防、人防无缝隙对接，大力提高重点时段、路段、场所的巡逻力度和密度，加大可疑人员和车辆的盘查力度，做到横到边、竖到底、面上覆盖无缝隙，有效震慑街面违法犯罪行为，切实提高应急处置、敏感案事件处置能力，确保社会治安大局稳定。

二是突出重点行业管控。对辖区民爆、剧毒、危化品单位、寄递物流业，坚持一家家上门检查，

督促落实内部防范、流向监管措施，并强化监管、处罚力度。

三是保持严打攻势。结合正在开展的“平安守护”工作，紧盯影响人民群众安全感最现实、最直接的问题，全面开展扫黑除恶专项斗争、打击“盗抢骗”等行动，深入摸排线索，综合侦查手段，始终保持对黑恶以及多发性侵财等犯罪的严打高压态势。

四是保持严查声势。全面加强辖区内的中小旅馆、出租房屋、网吧、治安复杂案件高发场所等区域的清理整治，强力挤压违法犯罪空间。①

虞城县芒种桥派出所深入推进“平安守护”工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 孟强

虞城县公安局芒种桥派出所所长孟强的带领下，积极谋划、主动作为，下好先手棋、打好主动仗，按照上级公安机关的部署要求，深入推进“平安守护”工作向纵深开展。

首先，该所围绕岁末年初维护安全稳定面临的突出风险隐患，针对今冬明春社会治安形势和各类违法犯罪活动规律特点，坚持“以打开路、打防结合，标本

兼治、守护平安”的总体思路，整体推进打防管控，继续保持严打严防高压态势，坚决遏制突出违法犯罪多发势头。同时，深入基层一线，加大矛盾纠纷排查力度，尽最大努力把影响社会稳定的矛盾纠纷和问题隐患化解在萌芽状态，积极做到小事不出村、大事不出乡。第三是从严整治突出治安问题。对“黄赌毒”“食药环”“盗抢骗”等违法犯罪问题突出的重点地区、治安乱点，开展地毯式清理清查，坚决防止出

现治安“洼地”。第四，强化内部管理和队伍建设。深入推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿，紧盯“酒枪车赌毒密网”等容易发生问题的环节，坚决防止民警、辅警发生违法违纪问题。同时，强化暖警爱警措施，加强民警执法执勤安全防护，重视民警执法权益保障，确保队伍始终保持饱满的精神状态和旺盛战斗力，全力以赴，确保岁末年初辖区社会治安大局持续安全稳定。①

濮阳市华龙区公安分局打掉一跨省电信诈骗团伙

近日，濮阳市公安局华龙区分局调集优势警力、转战全国十余省市地区，成功打掉一跨省系列电信诈骗团伙，抓获涉案人员14名，带破案件百余起。彻底铲除了这一危害群众的恶疾毒瘤。

2020年12月末，华龙区警方接到一起电信诈骗报警：受害人在收到伪装成单位领导的微信消息后信以为真，被骗走资金八万元。警方高度重视该案，抽调分局刑侦力量组建专案组展开专项

攻坚。经大数据分析民警发现：该案涉及的一名嫌疑人叫肖某某，系广西壮族自治区人。其背后很可能存在一个以网络手段作案的诈骗团伙。

2021年1月7日，华龙区警方派遣警力赴广东深圳市成功将肖某某抓获归案。经审讯，肖某某供认自己参与了一个网上联络的多人诈骗团伙。涉及成员遍布广东、湖北等十余个省市地区。根据嫌疑人交代的线索，公安机关迅速围

绕该团伙的网上通讯等线索，展开身份核查和对号抓捕工作。

其后的三天里，民警创新工作方法、克服人员少、抓捕难等困难，先后辗转东莞、广州、武汉、深圳市等地区，先后将团伙其他13名嫌疑人全部抓获，缴获、扣押涉案银行卡113张，作案手机18部、手机卡39张。

目前，该团伙涉案嫌疑人已全部押解回濮阳并刑事拘留，案件正在进一步处理中。① 王天栋

濮阳华龙警方 成功侦破一诈骗案

近年来，随着法律制度的完善，司法部门在强化执行力度基础上，推出了多种追偿债权债务义务的新方式，并受到广大群众的关注。特别是房产的网上拍卖执行，由于价格相对优惠，又有司法强制力保障，更是成为社会重点关注的目标。但警方告诫广大群众：追求利益必须立足于合法合规的基础上，否则就可能被不法人员钻空子。近日，濮阳市华龙区公安分局就侦破了一起以内购法院网拍房产为诱饵的诈骗案件。涉案嫌疑人张某某慑于法律震慑，于1月7日投案自首。

2021年1月4日9时20分，华龙区公安分局刑侦大队接到受害人高某报警称：其于2020年7月份，在淘宝上看到法院有房产拍卖。遂找到远方亲戚张某某想办法内购。其后张某某以此为理由先后索要购房款共计四十余万元，但房产事宜却未见踪影。高某多次追问未果怀疑自己被骗便报警处置。

接此案后，公安机关立即对嫌疑人张某某进行传唤。未料张某某察觉罪行败露，提前匿名潜逃。其后几天里，公安民警多方查找张某某的落脚地点，并派警力到其家中上门规劝。最终在法律的强大震慑力下，张某某自觉无路可逃，遂于1月7日下午到华龙区公安分局投案自首。

经审讯，犯罪嫌疑人张某某对其以内购法院房产为由，欺骗他人钱财并用于偿还个人债务的犯罪事实供认不讳。目前，张某某已被依法刑事拘留。①

王天栋

守一方热土 保一方平安 ——商丘市东方派出所“平安守护”专项行动纪实

2021年1月份以来，商丘市公安局东方派出所再次召开了“平安守护”推进会，会议由睢阳公安分局副局长刘德勤主持召开，细化了“平安守护”考评细则，全体民警以高昂的斗志，全身心投入到“平安守护”专项行动中，连续掀起严打高潮。

东方派出所所以“平安守护”专项行动为引领，根据岁末年初发案特点，组织专班综合研判，实施精准打击，始终保持对各类违法犯罪高压严打态势，取得了明显成效，2021年1月2日21时许，东方派出所民警巡逻至商丘市睢阳区金银路与宜兴路交叉口附近，发现一场所内人员聚集，情况异常，东方派出所民警进行暗访摸排，发现是一处赌博窝点，民警破门而入，一举将正在赌博的何某、周某某、李某某、崔某当场抓获，以上四人对违法事实供认不讳，现四人已被依法行政拘留。2021年1月4日22时许，接到群众举报，在商丘市睢阳区长江路附近一足道店有嫖娼卖淫行为，东方派出所民警迅速到达现场，通过蹲点摸排，发现该足道店有不明身份的男女聚集，其行为可疑，民警突击检查了该场所，当场抓获逮李某某、周某某、姚某某、农某某、罗某某、戚某某等六名卖淫嫖娼违法人员。①